Образование  средневековых  городов в Европе.  6 класс     Вариант I

1. Причины появления новых городов в средневековой Европе:

а) успехи в хозяйстве; 

б) отделение ремесла от сельского хозяйства; 

в) правильно только б); 

г) правильно а) и б). 

2. Город, жители которого победили в борьбе с сеньором:

а) монополия; 

б) коммуна; 

в) фортуна. 

3. Орган управления городом, избираемый горожанами?

а) совет народных депутатов; 

б) ратуша; 

в) городской совет; 

г) совет ремесленников. 

4. Что такое цех?

а) место добычи сырья; 

б) место обработки сырья; 

в) союз ремесленников одной специальности. 

5. Кто являлся хозяином мастерской?

а) цех; 

б) цеховой старшина; 

в) мастер. 

6. Что такое гильдия? 

 а) союз старшин;

б) союз купцов; 

в) союз правителей. 

7.Установите соответствие

	«а»
	«б»

	1.Дож
	1.Большая группа людей с одинаковыми правами и обязанностями, передающимися по наследству



	2.Орден
	2.Хозяйства, при котором изделия производились для продажи на рынке и обменивались посредством денег



	3.Интердикт
	3.Союз ремесленников одной специальности, проживающих в одном городе



	4.Сословие
	4.Лучший образец изделия



	5.Ратуша
	5.Запрет исполнять обряды и богослужения



	6.Бюргер
	6. Венецианский правитель



	7.Товарное хозяйство
	7. Хозяйство феодала, в котором работали зависимые крестьяне



	8.Цех
	8.Горожанин



	9.Шедевр
	9. Организация монахов или рыцарей со своими целями и правилами поведения 

	10.Феодальная вотчина
	10.Здание городского совета



	«а»
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	«б»
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Вставьте пропущенные слова.

В1. Желающий стать членом цеха должен был показать свое мастерство, изготовить образцовое изделие……..

В2. Объединение купцов в союзы
С1   Объясни высказывание  «Мешок с перцем»

